INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw IX (4 II 2003)

Zadanie 1. Co jest wigksze:

V2002 + V2004  czy 2. /20037

Zadanie 2. Znajdz ciag, w ktorym suma n pierwszych
wyrazéw wynosi n(n? — 1) dla kazdego n.

Zadanie 3. Rozwiaz uklad rownan

3Y.25% = 3.9v
5747 = %3@
20.9Y = 36-5°

Zadanie 4. Niech f(z) bedzie funkcja kwadratowa. Wy-
kaz, ze jezeli rownanie

ma co najmniej dwa rozwigzania rzeczywiste, to kazda licz-
ba rzeczywista jest rozwiazaniem tego réwnania.

Zadanie 5. Dany jest wielokat, w ktory mozna wpisaé
okrag i na ktérym mozna opisa¢ okrag. Udowodnij, ze je-
zeli $rodki tych okregéw sie pokrywaja, to wielokat jest
foremny.

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw IX (4 11 2003)

Zadanie 1. Co jest wieksze:

V2002 4+ V2004 czy  2-v/2003?

Zadanie 2. Znajdz ciag, w ktéorym suma n pierwszych
wyrazéw wynosi n(n? — 1) dla kazdego n.

Zadanie 3. Rozwiaz uklad rownan

3v.257 = 3.9v
5% .47 = ?.31/
2T . Q¥ = 36.5°

Zadanie 4. Niech f(z) bedzie funkcja kwadratowa. Wy-
kaz, ze jezeli réGwnanie

ma co najmniej dwa rozwiazania rzeczywiste, to kazda licz-
ba rzeczywista jest rozwigzaniem tego rownania.

Zadanie 5. Dany jest wielokat, w ktory mozna wpisaé
okrag i na ktérym mozna opisa¢ okrag. Udowodnij, ze je-
zeli srodki tych okregéw sie pokrywaja, to wielokat jest
foremny.

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw IX (4 11 2003)

Zadanie 1. Co jest wigksze:

V2002 + v/2004  czy  2-+v/20037

Zadanie 2. Znajdz ciag, w ktorym suma n pierwszych
wyrazéw wynosi n(n? — 1) dla kazdego n.

Zadanie 3. Rozwiaz uklad rownan

3v.25% = 3.92
57.4% = %3!/
20.9Y = 365

Zadanie 4. Niech f(z) bedzie funkcja kwadratowa. Wy-
kaz, ze jezeli rownanie

ma co najmniej dwa rozwigzania rzeczywiste, to kazda licz-
ba rzeczywista jest rozwiazaniem tego réwnania.

Zadanie 5. Dany jest wielokat, w ktory mozna wpisaé
okrag i na ktérym mozna opisa¢ okrag. Udowodnij, ze je-
zeli érodki tych okregéw sie pokrywaja, to wielokat jest
foremny.

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty $rednie; Zestaw IX (4 11 2003)

Zadanie 1. Co jest wieksze:

V2002 + /2004 czy  2- v/2003?

Zadanie 2. Znajdz ciag, w ktéorym suma n pierwszych
wyrazéw wynosi n(n? — 1) dla kazdego n.

Zadanie 3. Rozwiaz uklad rownan

3v.257 = 3.9%
S a— ?.3@/
2T .Q¥ = 36.5°

Zadanie 4. Niech f(z) bedzie funkcja kwadratowa. Wy-
kaz, ze jezeli rownanie

ma co najmniej dwa rozwiazania rzeczywiste, to kazda licz-
ba rzeczywista jest rozwiagzaniem tego réwnania.

Zadanie 5. Dany jest wielokat, w ktéry mozna wpisaé
okrag i na ktérym mozna opisaé¢ okrag. Udowodnij, ze je-
zeli srodki tych okregéw sie pokrywaja, to wielokat jest
foremny.



